



USKRS 2018.

Krist je uskrsnuo: veselite se!

Svoj subraći, suradnicima, članovima Bolničke obitelji svetog Ivana od Boga



Predragi,

ovim pismom želim uputiti svoje najbolje želje za Uskrs cijeloj Obitelji svetog Ivana od Boga, svim bolesnicima i korisnicima naših Ustanova i bolnica Reda, članovima vaših obitelji, vjerujući da će nam svima Uskrsli Krist ispuniti srca nadom i životom. Sretan Uskrs!

Uskrsna radost mijenja naš život, oslobađa ga od pesimizma i tame koja ga često pritišće. To je radost koja ima svoj izvor u Kristovu uskrsnuću. U Kristu je nada moguća jer ga je Otac uskrisio, svladao i pobijedio grijeh, patnju i smrt. Nijedna od ovih stvarnosti koje potamnjuju naše živote i donose trpljenje ne može imati zadnju riječ; nijedna ne će imati vlast nad životom koji je Uskrsli zauvijek osvojio za svakoga od nas.

Naša vjera i liturgija Crkve tijekom uskrsnoga vremena pozivaju nas da intenzivno živimo radost Uskrsa, koja je plod iskustva susreta s Uskrsnim. *Nije ovdje, uskrsnuo je!* (Mt 28,6). Ovo su riječi koje je anđeo uputio ženama koje su došle na grob obuzete tugom zbog gubitka njima drage osobe, a koje su se pretvorile u eksploziju radosti nakon ove poruke i susreta s Kristom. Istina je, živ je! Zatim je to iskustvo apostola, učenika u Emausu i brojnih drugih osoba. I mi možemo živjeti tu istu radost ako budemo imali odvažnosti otvoriti srce i oči vjere kako bismo Krista vidjeli i osjetili među nama.

Zasigurno da nam stvarnost u kojoj živimo u tome ne pomaže, upravo suprotno, kao da je otežava do krajnjih granica. Ne treba nabrajati žalosne situacije koje izazivaju isključenost, patnju i smrt u našem svijetu. Prije nekoliko dana, nakon radosne proslave svetkovine svetog Ivana od Boga u jednom našem Centru, primili smo tužnu vijest o smrti jednoga mladoga čovjeka koji nedugo prije postao otac. Ne znamo koji je razlog, zna samo Gospodin zašto je odlučio oduzeti život i ostaviti same suprugu i tek rođeno dijete. Ovo je samo jedan primjer među mnogim slučajevima koji se događaju

svakodnevno, a koliko tuge stvaraju! To su samo vijesti koje nas zaprepaste. Zašto Gospodine? Kako naviještati radost života i ljubavi Božje kada se događaju ovakve stvari, koje nas tako jako pogađaju da bismo ih najradije ignorirali, jer se ne možemo oduprijeti tolikoj tuzi i tolikom nasilju?

Isto ovakvo iskustvo imao je i Isus Krist. Vjernost poslanju koje je primio od Oca, odlučnost da ne napusti svoje poslanje i da ne dopusti nikome i ničemu da ga odgovori od toga, doveli su ga do smrti na križu. Njegov primjer slijedili su mnogi muškarci i žene, neki iz svojih osobnih razloga, neki zbog drugih razloga, ali svi s istim ishodom. Međutim, pred tolikom patnjom, Bog je uskrisio svoga Sina. Zbog toga, pa čak i ako pred nas život ponekad postavlja izuzetno teške situacije, kao što se dogodilo Isusu, i za nas će život pobijediti smrt i ne će imati zadnju riječ. Ovo je odluka Boga našega Oca, koja se izražava po njegovu jedinorođenom Isusu Kristu, od kojih slavimo Pashu, Uskrsnuće na kojem smo svi pozvani sudjelovati.

Idite, javite mojoj braći da pođu u Galileju! Ondje će me vidjeti! (Mt 28,10). U mnogim situacijama imao sam priliku razmišljati o ovoj rečenici koju je Isus rekao ženama koje su došle na grob. Ona je temeljna oznaka: radost Uskrsa je radost susreta s Uskrsnim već u zemaljskom životu. U slučaju Isusa, bio je u Galileji, gdje je započeo svoje javno djelovanje, svoje poslanje. Za nas je naš život, obitelj, bolnica ili radno mjesto, župa ili zajednica mjesto naše Galileje. Ovdje smo pozvani susresti Isusa Uskrslog, i s njim hoditi zemaljskom putevima slijedeći Evanđelje i nalazeći znakove života i Uskrsnuća pomažući u prevladavanju onih smrti i tama koje se svakodnevno javljaju i pružati svjedočanstvo naše vjere i našega pouzdanja s Kristom živim.

Gostoljubivost je izraz života ljubavi i milosrdne Božje ljubavi, Kristova uskrsnuća. Po gostoljubivosti smo pozvani svakodnevno navješćati i očitovati život koji donosi Uskrsli, te činiti mogućim iskustvo Uskrsa: često brigom, pratnjom ili utjehom, koji put molitvom i zazivanjem Gospodina, neki put opet služenjem i svjedočanstvom proročanske gostoljubivosti, znaka života koji pobjeđuje smrt. Nadam se da svi možemo posvjedočiti ovo iskustvo života koji pruža evanđeoska gostoljubivost, u duhu svetog Ivana od Boga.

Gotovo smo završili Provincijske kapitule, s izuzetkom Poljske provincije koji ćemo uskoro održati. Kapituli su pružili iskustvo novoga života koje nam je Duh Sveti dao. Želim reći da su bili iskustvo uskrsnuća, otvaranje životu i budućnosti Reda. Moja je želja da ostanemo vjerni Gospodinu tako što ćemo nastaviti živjeti gostoljubivost svetog Ivana od Boga. Sljedeće godine slaviti ćemo Generalni kapitul: bit će to prilika za obnovu i novi život našem voljenom Redu i cijeloj Obitelji svetog Ivana od Boga otvarajući budućnosti ono što Duh Gospodnji traži od nas. Bit će to mogućnost živjeti i pružiti svjedočanstvo života koji Krist Uskrsli donosi. Sve vas pozivam da našu pripremu pratite molitvom već od sada, za ovaj tako važan događaj za naš Red.

U ime Generalne Uprave i cijele Bolničke obitelji svetog Ivana od Boga iz Generalne Kurije, svima želim Sretan Uskrs.

Fra Jesús Etayo, O.H.
generalni prior